

[remont izmeritelnyh priborov](#) id: 3610259545

Prom Electric - ремонт промышленной электроники
г. Санкт-Петербург
+7 (812) 952-38-45
+7 (921) 952-38-45
mail@prom-electric.ru
<https://prom-electric.ru>

Оборудование ЭТЛ

Любое измерительное оборудование рано или поздно нуждается в техническом контроле или ремонте. Грамотное техническое обслуживание измерительных приборов – это залог их бесперебойной и точной работы, а также гарантия соблюдения всех действующих промышленных норм.

Компания «Prom Electric» оказывает профессиональные услуги по комплексному техническому обслуживанию измерительного оборудования, включая ремонт, поверку и аттестацию. В нашем штате работают высококвалифицированные специалисты, которые знают все тонкости конструкции и эксплуатации измерительных приборов и имеют многолетний успешный опыт работы в данной сфере.

Мы осуществляем техобслуживание приборов на собственной площадке, а также с выездом специалистов на любые промышленные объекты в Санкт-Петербурге и Ленинградской области. Все проекты реализуются максимально качественно и оперативно, а наличие современного многопрофильного оборудования позволяет нам одновременно обслуживать несколько объектов. Специалисты компании «Prom Electric» не только в срок справляются со всеми поставленными задачами, но и дают необходимые консультации по обеспечению эффективной работы измерительных приборов.



Ремонт измерительных приборов

Наиболее часто возникает потребность в такой услуге как ремонт приборов. Различные типы и марки измерительного оборудования имеют свои особенности, которые необходимо учитывать при ремонте.

Компания «Prom Electric» реализует ремонт измерительных приборов любого уровня сложности. Мы располагаем современными методиками и технической документацией для ремонта и калибровки оборудования. Кроме того, мы осуществляем установку запчастей от производителя, что позволяет максимизировать эффективность работы приборов и продлить срок их службы.

Ремонт измерительных приборов выполняется в несколько этапов:

1. Проведение комплексной компьютерной диагностики. Она необходима для точного выявления неполадок и определения сроков и стоимости ремонта.
2. Выезд на объект для проведения ремонтных работ или доставка оборудования в офис компании.
3. По окончании ремонта – проведение калибровки приборов и выдача гарантии на соответствующий вид неполадки.

4. Доставка отремонтированного оборудования на объект (в случае если ремонт проводился в офисе компании).

Проверка и аттестация измерительных приборов

Согласно требованиям Закона РФ «Об обеспечении единства измерений», контрольно-измерительные приборы должны проходить обязательную периодическую поверку. Цель поверки состоит в том, чтобы подтвердить правильность работы оборудования и его соответствие установленным техническим требованиям.

Компания «Prom Electric» оказывает услуги по комплексному сопровождению государственной поверки измерительных приборов. Мы организуем поверку для отечественного и зарубежного оборудования любой сложности. Стандартные сроки проведения поверки составляют от нескольких дней до 3 недель. При этом мы готовы помочь вам, если необходима срочная, поэлементная или экспертная поверка приборов (требуется в случае наличия разногласий по поводу исправности средств измерения и их готовности к работе).

Если поверка выявляет наличие неисправностей измерительного оборудования, специалисты компании «Prom Electric» выполняют профессиональный ремонт приборов и помогут с организацией повторной поверки. Все этапы технического обслуживания приборов заранее согласуются с заказчиком, и клиент получает регулярные уведомления о статусе проведения работ.

По итогам поверки проводится аттестация оборудования, заключающаяся в выдаче соответствующего свидетельства. Наличие такого свидетельства – это гарантия защиты на случай проведения внеплановых поверок. Кроме того, свидетельство позволяет вам и вашей компании быть уверенными в соблюдении текущего законодательства РФ в области промышленной безопасности, а значит обеспечивать непрерывное и эффективное ведение бизнеса.

Стоимость техобслуживания

Компания «Prom Electric» предлагает справедливые расценки на ремонт измерительного оборудования и сопровождение поверок и аттестаций. Мы дорожим своими заказчиками и считаем, что техобслуживание приборов должно быть не только качественным и оперативным, но и доступным по цене.

Если вам требуется диагностика или обслуживание измерительных приборов, обращайтесь в компанию «Prom Electric». Мы гарантируем вам исключительный профессионализм, комфортные сроки и умеренную стоимость работ!

Узнайте условия проведения диагностики и ремонта измерительного оборудования ЭТЛ, отправив запрос на mail@prom-electric.ru